

凱銳光電 進軍太陽能市場



凱銳光電董事長林傳凱（左）及綠能事業部處長呂詩偉（右），對太陽能發展充滿信心。圖／楊智強

工商時報

顧立雄3招 引活水入台股

澳洲聯邦銀行：金價後市漲勢確立

2018博鰲亞洲論壇 蕭習會明登場 蕭萬長將為台商發聲

工商社論》請為金融科技業者加把勁！

3大住宅政策 點火千億內需

都更中心7月掛牌 啟動5大案

解缺地難題 工業區立體化 容積獎勵最高1.5倍



Facebook



Google+

Twitter



友善列印

Weibo

2017年08月24日 04:11 [工商時報 楊智強](#)

以汽車電子娛樂系統起家的凱銳光電，年營收已破20億元，為響應政府「非核家園」政策，該公司於去年9月成立綠能事業部，並延攬畢業於澳洲新南威爾斯大學太陽能專科的呂詩偉擔任處長，正式投入太陽能電廠之開發。

凱銳光電董事長林傳凱表示，我們每一個太陽能電廠都是以自己持有20年為優先考量，所以我們很注重初期的設計、規劃及選料，這樣才可以避免維運上不必要的麻煩。

本著永續經營及服務的理念，讓公司成功立足於車用市場，加上母公司新美齊（2442）優質的形象，凱銳將投



楊智強

楊智強的最新文章

- 陽昇應用材料 擁陶瓷射出成型技術
- 嶄肯照明暨Lasko家電 打造優質居家
- 整廠自動化夯 聯毅擁豐富實績
- 文山綠光計畫 全台掩埋場減碳量最大
- SEMICON China 2018國際半導體展 常鴻新展出最新光學檢測設備

[訂閱產業特刊新聞](#)

工商時報 TOP 10

1. 顧立雄3招 引活水入台股 **12368**
2. 股東會紀念品 超商商品卡 最多 **5496**
3. 填息常勝軍 出列 **3047**
4. 光學指紋辨識IC 下半年崛起 **2670**
5. 電纜機電 大啖離岸風電大餅 **2571**
6. 利空出盡 Tesla概念股脫困 **2427**
7. 3大住宅政策 點火千億內需 **2142**
8. 都更中心7月掛牌 啟動5大案 **2133**
9. 新iPhone下半年上陣 概念股先蹲後跳 **2040**
10. 3家生技股 明辦法說 **1875**

你關心的，才是重點！

防炒地 新增容積5年
不得轉讓

小英周三宣布 陳菊接
總統府祕書長

營建工程融資 南向大
爆發

 1 2 3 4 

入最好的品質及服務在太陽能事業上，即使公司起步較晚，但堅信品牌及服務將成為未來最強大的動能。

處長呂詩偉說，公司初期採穩扎穩打策略，不求規模做大，只求質量做精，預計今年可達到5MW的裝置量。

在用料部份，凱銳特別針對太陽能電廠支架結構下功夫，不惜成本自行開模，要讓風險降至最低；而模組及逆變器均使用一線大廠產品，以確保20年的穩定發電。

凱銳光電在資金無虞的條件下，將會陸續完成多起實績，預計明年會在市場上表現更加活躍。

但眼前最大的問題是，每個案場審查流程需超過3個月的作業時間，且各地區都有不同的標準，這對太陽能發展是一大阻礙，盼政府能設立單一窗口，用統一的標準，協助太陽能電廠的興建，解決即將面臨的限電問題。

(工商時報)